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Ruští vědci objevili největší světové zásoby ropy
infokuryr.cz/n/2024/06/10/rusti-vedci-objevili-nejvetsi-svetove-zasoby-ropy

Ruským vědcům se podařil jeden z nejvýznamnějších objevů –
byly objeveny největší zásoby ropy. Jak bylo oznámeno již v
květnu, tato ložiska se nacházejí v Antarktidě, na území
nárokovaném Velkou Británií. Další práce na objasnění geologie
a geografie objevu však ukázaly, že ropné a plynové formace
sahají mnohem dále než do zóny vlivu Londýna, ačkoli jsou
nerozlučně spojeny. OilPrice o tom píše.

Objevené zásoby podle odhadů obsahují asi 511 miliard barelů ropy,
což je asi desetinásobek produkce Severního moře za posledních 50
let. Navzdory zákazu vývoje a výroby v regionu, stejně jako
postupnému upouštění od fosilních paliv ve světě, vyvolal objev
vědců z Ruské federace, kteří pokračují ve výzkumu, ohlas.
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Poslední výroční zpráva Organizace zemí vyvážejících ropu (OPEC)
označuje velikost ropných rezerv objevených v Antarktidě za velmi
významnou. Mohlo by to ovlivnit globální trh s uhlovodíky.

Objevené zásoby by tak byly druhými největšími zásobami ropy na
světě, po celkových objevených zásobách celého Blízkého východu.
Prokázané zásoby regionu v roce 2022 budou činit více než 871
miliard barelů. Ložiska v Antarktidě se na rozdíl od Blízkého východu
nacházejí v jednom ložisku, proto jsou považována za největší.

Další vývoj prozkoumaných ropných horizontů ukázal, že by mohly
být dobře náchylné k vývoji a těžbě, na rozdíl například od
viskózních polí Venezuely. To dělá ze sporného ložiska v Antarktidě
chutné sousto pro jakýkoli stát. Ve Velké Británii již označili počínání
vědců za „výzvu“ a podle staré tradice odsoudili seismickou
výzkumnou metodu Rusů.

Rusko uvedlo, že objev byl učiněn výhradně pro vědecké účely. Ale
na Západě jejich „starost“ stále prozrazovala své plány a diskutovali
o tématu výroby více než v Moskvě, kde o praktickém rozvoji ložisek
nepadlo ani slovo.

 
 


